

八国峰会落下帷幕

# 承诺对埃及突尼斯政治过渡给予支持

据新华社法国多维尔5月27日电 (记者 应强 彭梦瑶) 第37届八国集团首脑会议27日在法国西北部海滨小城多维尔落下帷幕。与会领导人在两天内对西亚北非局势、核安全和互联网等议题进行了讨论。

在会后发布的八国集团多维尔宣言中,八国首脑对西亚北非局势表达了重点关注,表示支持这一地区人民寻求民主、和平、稳定和发展的意愿,并承诺对埃及和突尼斯的政治过渡给予支持,同时鼓励这些国家进行社会和经济改革,帮助其建立法治和公民社会。

八国领导人还表达了对今年3月发生的日本大地震和核事故的关切,表示相信日本政府能够面对挑战进行灾后重建,并承诺将为此提供全力支持。八国领

导人认为,各国应从日本核事故中吸取教训,将核安全放在发展核能的首要位置,同时有必要在《核安全公约》的框架下就核事故确认、安全标准等条款进行相应的修改和完善。

互联网问题是法国在此次八国集团首脑会议框架内提出的新议题。八国领导人认为,互联网在当前社会、经济和发展中占据重要地位,政府、私营部门和互联网的使用者都应为互联网的均衡发展创造条件。八国集团领导人鼓励举办更多类似八国集团电子论坛的会议,对互联网未来的发展以及对经济的促进作用进行探讨。

八国集团领导人认为,目前全球经济已经开始复苏,但发达国家经济挑战与机遇并存。八国首脑承诺将增加就业放在各国经济

发展的首要位置,并表示将与二十国集团一起为世界经济的强劲、平衡和可持续增长作出更多努力。

应法国总统萨科齐的邀请,非洲17个国家的代表参加了此次八国集团峰会扩大会议。八国领导人重申对非洲发展的援助承诺,表示将为非洲发展、和平和稳定承担更多的责任。

八国集团由七国集团演变而来,其成员国包括美国、英国、法国、德国、意大利、加拿大、日本和俄罗斯。八国集团成员国人口约占世界人口的14%,国内生产总值约占世界总量的65%。该集团是一个论坛性组织,无常设机构。主要活动是每年一次的首脑会议及其他各层次会议,第38届八国集团首脑会议将于2012年在美国举行。

## 希拉里突访巴基斯坦 意在修补两国关系

新华社伊斯兰堡5月27日电 美国国务卿希拉里27日抵达巴基斯坦首都伊斯兰堡,这是自“基地”组织头目本·拉丹被美军击毙后美国高官首次访问巴基斯坦。

据巴基斯坦官方电视台报道,希拉里在数小时的访问中将会见巴基斯坦总统扎尔达里、总理吉拉尼、陆军参谋长基亚尼和三军情报局局长帕夏等。美军参谋长联席会议主席马伦陪同访问。

本月2日,美军特种部队潜入巴基斯坦阿伯塔巴德镇击毙本·拉丹。巴方对美国这一单边行动表示强烈抗议和质疑,巴美关系跌入低谷。舆论认为,希拉里此访意在消除双方疑虑,修补两国关系。

希拉里在突访巴基斯坦前曾公开表示,加强与巴基斯坦的合作是美国的战略必需。她还对巴基斯坦在打击恐怖主义方面所做的努力表示赞赏。

另据报道,巴基斯坦已同意美国中央情报局对本·拉丹在阿伯塔巴德镇的住所进行搜查。

## 姆拉迪奇出席引渡听证 因其身体状况不佳听证暂停

新华社供本报特稿 前波黑塞族部队司令拉特科·姆拉迪奇5月26日晚在塞尔维亚出席闭门引渡听证。

姆拉迪奇的律师米洛什·沙利奇说,当事人身体状况不佳,法官叫停听证。

姆拉迪奇将接受健康状况评估,27日由医生确定他是否适合出席听证。

前南刑庭检察官塞尔日·布拉默茨说,“我们等待涉及将他移交海牙的安排。在海牙,他将站在前南刑庭上接受审理”。

## 美议员提议案 要求为排华法案致歉

5月26日,美国国会华裔女众议员赵美心(右)等议员向国会参众两院提交议案,要求国会正视19世纪末和20世纪初的排华法案,并就此正式表达歉意。

排华法案由美国国会在1882年通过。这一法案将华裔定居者的移民和入籍程序冻结10年。美国国会此后数次扩大这一法案的适用人群,将所有华裔包括在内,每次都对华裔作出越加严格的限制,其中包括禁止华裔的配偶子女移民美国等。这一系列法案直至1943年才被废除,但美国国会从未就此作出正式表态或道歉。(新华社发)



# 看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼